

Zmluva o dodávke mäsa a mäsových výrobkov

Uzavretá medzi nižšie uvedenými zmluvnými stranami:

Dodávateľ: FIRST MARKET, s.r.o.

Haniska 315, 04457 Haniska

IČO: 46783296

DIČ: 2023588369

Názov a sídlo prevádzky: Mäsiareň u Andresa, Okružná 309/2, Ždaňa

V zastúpení: Ing. Tomáš Papuga

Odberateľ: ZÁKLADNÁ ŠKOLA, HANISKA 290

Haniska 290, 044 57 Haniska

IČO: 35544121

DIČ: 2021658573

V zastúpení: Mgr. Helena Borufková, riaditeľka

I. Predmet zmluvy

Predmetom zmluvy je zabezpečenie dodávky mäsa a mäsových výrobkov (ďalej v texte tovar) z prevádzky Mäsiareň u Andresa, Okružná 309/2, Ždaňa od 02.09.2015.

II. Podmienky poskytovania služieb

Tovar bude dodávaný v pracovných dňoch priamo z prevádzky Mäsiareň u Andresa, Okružná 309/2, Ždaňa.

Dodávateľ bude dovážať tovar podľa objednávky odberateľa a to v čase podľa vzájomnej dohody s objednávateľom.

Odberateľ je povinný nahlásiť presné množstvá a druh tovaru na t.č. 0908174914, 0907588451, prípadne osobne priamo na prevádzke dodávateľa.

Dodávateľ sa zaväzuje garantovať kvalitu tovaru podľa príslušných noriem a predpisov.

Odberateľ zabezpečí prevzatie tovaru v dohodnutých časových termínoch povereným zamestnancom, ktorý skontroluje pri prevzatí hmotnosť a druh tovaru a to za prítomnosti dodávateľa v mieste prevzatia tovaru a odberateľ sa v prípade potreby ihneď na mieste vyjadrí k danému tovaru, či spĺňa všetky potrebné normy, hmotnosť a kvalitu. Neskoršie pripomienky odberateľa nebudú dodávateľom akceptované.

III. Cena, fakturácia, platobné podmienky

Cena za dodaný tovar je priebežne upravovaná podľa cien nákupov dodávateľa.

Dodávateľ bude za dodaný tovar vystavovať faktúry raz mesačne po uplynutí kalendárneho mesiaca.

Faktúra je splatná do 15 dní od jej vystavenia.

Pri zmene cien tovaru je možné po vzájomnej dohode upraviť cenu písomným dodatkom k zmluve. Dodávateľ v prípade plánovanej úpravy cien upozorní odberateľa na túto skutočnosť a to písomne 30 dní vopred.

IV. Trvanie a zánik zmluvy

Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú, do 2.9.2016.

Túto zmluvu môže každá zo zmluvných strán vypovedať bez uvedenia dôvodu.

Výpovedná lehota je jeden mesiac a začína plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúceho po doručení výpovede druhej zmluvnej strane.

Výpoveď sa považuje za doručení aj v prípade jej neprevzatia druhou stranou a uložením zásielky – výpovede na pošte a to tretím dňom od jej uloženia.

Túto zmluvu je možné ukončiť aj dohodou alebo odstúpením v prípade podstatného porušenia povinností ktoroukoľvek zo zmluvných strán uvedených v tejto zmluve.

Za podstatné porušenie podmienok tejto zmluvy sa považuje najmä opakované nedodržanie kvality a množstva tovaru. Zmluva zaniká v takomto prípade okamžitom doručení odstúpenia druhej strane.

V. Záverečné ustanovenia

Táto zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, z ktorých každá strana obdrží jeden.

Závázky zmluvných strán vyplývajúce z tejto zmluvy je možné meniť iba písomným, vzájomne odsúhlaseným dodatkom.

Zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu oboma zmluvnými stranami a účinnosť nasledujúci deň po jej zverejnení na webovom sídle odberateľa.

V Haniske, 02.09.2015

FIRST MARKET, s.r.o.

Za dodávateľa:

PRÁVNÁ ŠKOLA
HANISKA
J. TAŠY
Za odberateľa: